



据新华社北京7月25日电 财政部、教育部、中国人民银行和银监会四部门25日联合下发通知，对国家助学贷款资助标准和资助比例进行调整。按照通知，包括第二学士学位和高职学生在内的全日制本专科学学生每人每年可申请不超过8000元的助学贷款。

据介绍，现行的国家助学贷款资助上限为每人每年6000元。调整后，全日制普通本专科学学生每人每年申请贷款额度不超过8000元；年度学费和住宿费标准总和低于8000元的，贷款额度可按照学费和住宿费标准总和确定。全日制研究生每人每年申请贷款额度上限将达到12000元；年度学费和住宿费标准总和低于12000元的，贷款额度可按照学

费和住宿费标准总和确定。国家助学贷款资助标准调整后，有关学费补偿、国家助学贷款代偿和学费资助的标准也相应调整为本专科学学生每人每年最高不超过8000元、研究生每人每年最高不超过12000元。学费补偿、国家助学贷款代偿和学费资助的其他事项，仍按原规定执行。

不带危险品 安全乘公交

我市加强公共交通安全防控，希望市民积极配合

本报讯(记者李舒淮)7月25日上午，有乘坐公交车的市民向记者反映，看到4名荷枪实弹的特警正在人流较大的服务楼公交站执勤。记者随即向有关部门和市公安局、市交通运输局联合下发了《关于严禁携带易燃易爆、腐蚀性危险品和管制刀具乘坐公共交通工具的通告》，在公安机关加大巡逻执勤力度的同时，市公交总公司也进一步提升应对突发事件的应急处置能力，自7月22日起开展为期一个月的防暴恐专项行动。

记者昨日在市汽车客运站

的公交站点看到，佩戴印有“公安安检”字样红袖标的公交公司工作人员正在协助司机进行“三品”检查。据悉，为做好防恐及防范极端个人暴力犯罪工作，市公交总公司22日启动了为期一个月的防暴恐专项行动，开展应急演练和防暴恐知识教育，以组织疏散逃生为主要内容进一步完善了《驾驶员应急处置流程》，提高工作人员识别易燃易爆物品的能力。在此次专项行动中，市公交总公司共抽调职工100余人，每天7时至12时、14时至19时在市解放路、民主路等主要站点进行“三品”检查，确保及时排除站点安全隐患。

此外，市公交总公司还从细处入手，在不影响乘客乘车安全的前提下，对车窗附近有可能影响逃生的扶手栏杆进行位置调整或拆除，对逃生锤、灭火器等进行检查、补充，确保器材完好有效，并新购置800把防暴安全锤，配发给每个驾驶员和站务人员，工作时随身携带，以便应急处置。据了解，目前我市拥有公交车700余台，公交站点497个，要实现公安安全全覆盖，需要形成社会力量，共同确保人民群众乘车安全。市公安局、市交通运输局联合下发的《关于严禁携带易燃易爆、腐蚀性危险品和管制刀具乘坐公共交通工具的通告》规

定，我市严禁携带易燃易爆、腐蚀性危险品和管制刀具乘坐公交车、单位班车、城乡班线客车、长途汽车、旅游车等公共交通工具。市民在乘坐公共交通工具时，应当自觉维护公共安全，主动配合接受安全检查。司乘人员和乘客如果发现他人携带易燃易爆、腐蚀性危险品和管制刀具乘坐公共交通工具时，应当积极劝阻，对于劝阻不听的，应当立即向公安机关举报。对于拒不听从劝阻的乘客，司乘人员有权拒载。非法携带易燃易爆、腐蚀性危险品和管制刀具乘坐公共交通工具，或拒不接受安全检查、阻碍执行公务、扰乱公共秩序的，公安机关将依法对其进行拘留；构成犯罪的，依法追究刑事责任。

链接 易燃易爆危险品是指汽油、柴油、煤油、喷雾剂、酒精、松香、油漆、双氧水、液化气体、溶剂油、雷管、炸药、烟花爆竹等。腐蚀性危险品是指盐酸、硫酸、硝酸、氢氧化钠、氢氧化钾、蓄电池(含氢氧化钾固体和注有碱液的)等。管制刀具等危险器具是指匕首、三棱刀(包括机械加工的三棱刮刀)、带有自锁装置的弹簧刀以及其他类似的单刃、双刃、三棱刀等管制刀具，以及菜刀、餐刀、大型水果刀、工艺品刀、剪刀、钢(铁)锉、斧子、锤子等其他危险器具。

你的声音我在听

党报热线: 8797000
官方微博: weibo.com/jzrb
热线电话: jzrbdrbx@vip.126.com
官方企业QQ: 800085370

学生购买半价火车票 有时间和次数限制吗

问题提出:王女士
问题陈述:我女儿在湖北上大学，暑假期间在当地找了一家单位实习，所以只能十一长假期间回焦作探亲。想咨询一下，学生可以随时购买半价火车票吗？购买半价火车票有次数限制吗？
行动记者:李秋
行动结果:针对王女士反映的问题，记者昨日致电中国铁路客户服务中心。据该中心工作人员介绍，学生购买半价火车票有时间和次数限制。学生乘车时间限于每年的6月1日至9月30日、12月1日至次年的3月31日；每年乘车次数限于四次单程，当年未使用的次数，不能留至下年使用。

对计划生育特殊困难家庭 有哪些扶助规定

问题提出:刘女士
问题陈述:我想问一下，新修订的《河南省人口与计划生育条例》在对计划生育特殊困难家庭扶助方面增加了哪些新规定？
行动记者:许明霞
行动结果:针对刘女士反映的情况，记者近日采访了市人口计生委的相关工作人员。该工作人员说，新修订的《河南省人口与计划生育条例》进一步加大了对计划生育特殊困难家庭的扶助力度：一是实行城乡一致的特别扶助标准，并在国家标准基础上增加一倍。根据国家卫计委等五部门有关规定，自2014年起，将独生子女三级以上残疾或死亡，不再生育或收养子女，且女方年满49周岁的夫妻的特别扶助金的标准分别提高到：城镇每人每月270元、340元，农村每人每月150元、170元。新修订的《河南省人口与计划生育条例》按照就高不就低和城乡一致的原则，在第三十九条第一款规定：“对独生子女残疾、死亡的夫妻和计划生育手术并发症患者，符合国家有关特别扶助条件的，在国家扶助标准的基础上，再增加一倍的特别扶助金。国家对独生子女残疾、死亡的夫妻特别扶助标准城乡不相同，按较高标准执行。”也就是说，河南省城乡计划生育特殊困难家庭统一在国家规定的城镇计划生育特别扶助标准基础上再增加一倍。自2014年起，河南省独生子女三级以上残疾或死亡的夫妻的特别扶助金标准，分别提高到每人每月540元、680元。我市目前也在积极谋划，将结合实际，在省定标准基础上，适度提高特别扶助标准。

一张纸献爱心

市委宣传部等单位号召市直机关、企事业单位响应厉行节约号召，捐出过期报刊、废纸，帮助生活困难的“身边的榜样”渡难关。
电话:3568851 联系人:靳雅琦

焦作市JGT2014-1号国有建设用地使用权网上挂牌出让延期公告

因焦作市商业银行于2014年7月25日18时至2014年7月28日18时实施新一代信息系统全面升级，将暂停受理各项业务，导致焦国土网挂[2014]11号公告宗地不能按时缴纳土地保证金。按照《焦作市人民政府办公室关于印发焦作市国有建设用地使用权采矿权网上挂牌出让管理办法的通知》(焦政办[2012]1号)第十三条规定，现将该公告的申购时间及挂牌出让截止时限延期如下：
申购时间延期至2014年7月30日17时；
挂牌出让截止时间延期至2014年8月1日16时。
特此公告。
焦作市国土资源局
2014年7月28日

战胜肝炎 从我做起

世界肝炎日，疾控人员教你如何预防病毒性肝炎

本报讯(记者刘婧 实习生杨振宇)今天是第四个世界肝炎日，今年的宣传主题是“战胜肝炎，从我做起”。据了解，目前，我市的各类传染病中，病毒性肝炎发病率占首位。市疾病预防控制中心提醒市民，关注自身健康，通过接种疫苗、早期筛查和规范治疗等措施，战胜病毒性肝炎。

据了解，病毒性肝炎是由多种肝炎病毒引起的以肝脏炎症和功能损害为主的常见传染病，通常分为甲、乙、丙、丁、戊型五种类型。甲型和戊型肝炎主要经粪口途径传播，水源或食物被污染可引起暴发流行，也可经日常生活接触传播；乙型、丙型和丁型肝炎主要经血液传播。病毒性肝炎具有传染性强、传播途径复杂、流行面广、发病率高等特点，临床上主要表现为乏力、食欲减退、恶心、呕吐、肝肿大及肝功能损害，部分病人可有黄疸和发热，有些患者出现荨麻疹、关节痛等症。

市健康教育所所长和山茂告诉记者，实际生活中，许多人不了解肝炎带来的危害，更不懂得如何预防肝炎，对肝炎的了解存在一些误区，错误地认为所有的肝炎都是因为与肝炎患者一起吃饭传染上的。因此，正确了解、认识肝炎，有助于人们进行有效预防。

“乙肝、丙肝的传播途径包括血液传播、母婴垂直传播、性接触传播。丁肝的传播途径与乙肝相同，但与乙肝病毒同时或在乙肝病毒感染的基础上才可能感染。乙肝和丙肝病毒不会通过消化道和呼吸道传播，日常接触不会传播乙肝和丙肝病毒，与乙肝和丙肝感染者共同生活、工作、学习不会感染。”和山茂说。

接种疫苗，可有效预防相应类型的肝炎病毒感染。预防乙肝可以通过接种乙肝疫苗和其他措施预防，接种

Life 生活服务区



明后两天有阵雨 市民出行要注意

昨日，记者从市气象局了解到，明后两天有阵雨，市民出行要注意安全。据该局工作人员介绍，预计本周我市以晴热少雨天气为主，无明显冷空气影响，市民要注意防暑降温。

具体天气预报如下：28日，晴天间多云，东南风2~3级，气温21℃~37℃；29日，晴天到多云，局部有阵雨或雷阵雨，东南风2~3级，气温23℃~36℃；30日，多云，局部有阵雨或雷阵雨，东南风2~3级，气温24℃~36℃。 许明霞

信息播报

个人信用报告可上网查询

记者昨日从人行焦作市中心支行了解到，从7月26日起，身份证号前两位为41的居民，可以通过中国人民银行征信中心互联网个人信用信息服务平台查询个人信用报告。

据介绍，居民可输入：<https://ipcr.pbccrc.org.cn>，进入个人信用信息服务平台进行查询。相关人士表示，个人通过互联网查询本人信用报告必须进行严格的身份验证，只有通过身份验证的个人才能注册成为查询用户。目前，该平台可提供两种身份验证方式：一是数字证书验证方式，二是私密性问题验证方式，个人可以选择其中一种方式进行身份验证。在选择私密性问题方式验证时，若个人身份验证没有通过，可以转用数字证书方式进行身份验证，或到当地人民银行分支机构征信窗口现场查询个人信用报告。 李秋

健康提醒

边运动边听音乐可预防老年痴呆

据新华社东京7月27日电(记者蓝建中)运动能预防老年痴呆已经为人所知，日本一个研究小组最新公布的研究成果说，边运动边听音乐，预防老年痴呆的效果会更上一层楼。

三重大学副教授佐藤正之率领的研究小组对119名65岁以上的健康老人进行了为期一年的调查。这些老人被分为三个组，第一组边运动边听音乐，第二组单纯运动，第三组则不运动。运动内容包括步行、肌肉力量训练等10个项目。

一年以后再检查发现，计算能力和记忆力测试(满分为30分)中，第一组获得28.7分，第二组获得27.8分，第三组获得27.2分；在临摹测试(满分15分)中，第一组获得14.3分，第二组和第三组都是14.1分。

研究小组认为，音乐本身能提高运动效果，而配合音乐运动则不单纯是运动，还能刺激大脑。此外，音乐还能刺激脑部的顶叶，改善对视觉空间的认知。

研究人员说，边运动边听音乐，分析曲子的节奏和拍子，判断运动是否合拍，然后再将结果反馈到自己的运动中，这一连串操作必须进行同时进行，本身就是相当复杂的认知课题。此外，唱歌本身也是有氧运动，所以有音乐伴奏的运动与没有伴奏的运动相比，提高认知功能的效果更好。

中国餐酒

易生元

男人补酒 女人补

餐餐有滋味 杯杯有故事
电话:400-6919319 网址:www.yssychna.com

更多资讯

请关注本报新媒体集群

本报记者 郭剑

“好妈妈”进驻东方宾馆

成为一家有血有肉有感情的企业，一直在寻找机会回报顾客的厚爱，用美食让焦作人体验舌尖上的享受。随着东方红国际广场、三维地下超市、和平街改造等工程陆续启动，山阳区重点项目——东方红商圈初具雏形。我捕捉到这一商机，决定率先入驻，抢占先机。美国好莱坞的星光大道之所以成为举世瞩目的地方，是因为明星会聚，商圈的形成也是这个道理。“好妈妈”作为焦作知名品牌，一方面有责任为提升焦作餐饮文化水平做贡献，有责任为焦作人提供健康美食；另一方面也希望发挥带头作用，吸引更多的知名品牌进驻东方红商圈，合作共赢，共同发展。

东方酒店营业面积达5300平方米，可同时容纳1000人就餐，拥有宴会厅、豪华包间、3个多功能会议室，还可以住宿，是东方红商圈规模最大、功能最齐全的餐饮企业。记者向李玉会询问为什么使用“好妈妈”作为公司的名称，她的回答令记者耳目一新，深为感动。她说：“顾客就像我们酒店的好妈妈，是酒店全体员工的衣食父母。19年来，顾客的理解、信赖、支持和帮助，仿佛是妈妈贴心的呵护，哺育着我们茁壮成长。好妈妈东方酒店立志做一家有血有肉有良心的企业，尽最大努力回报顾客的厚爱，尽最大可能满足顾客的需求，像对待妈妈一样诚心实意地为顾客服务。”

李玉会这样介绍：“作为有19年历史的本土高端品牌，‘好妈妈’一直致力于

交房公告

我公司开发的位于民主南路999号“锦绣江南”项目9号楼、23号楼已竣工验收合格，达到房屋交付条件。现定于2014年7月30日至8月3日在“锦绣江南”营销中心正式交房，恭迎各位业主届时光临，并请各位业主按《入伙通知书》上的告知内容携带好相关资料及物业费办理入伙手续。
祝业主们家庭幸福、万事如意！
特此公告！
焦作市润丰房地产开发有限公司
2014年7月28日

广发银行沁阳支行招聘公告

广发银行是经国务院和中国人民银行批准组建，于1988年9月成立的全国性股份制商业银行，总部设在广州市，是国内最早组建的股份制商业银行。

广发银行郑州分行成立于1995年12月，是广发银行开办的第一家省外分行。郑州分行目前在郑州下设20家同城支行，在安阳、新乡、平顶山、焦作、三门峡、南阳下设6家二级分行。

为了更好地服务焦作市经济建设，广发银行拟在焦作市沁阳地区设立支行。为了满足新支行的业务发展需要，现面向社会诚聘英才。

一、应聘基本条件

- 1.诚实守信，身心健康，品行端正，无不良记录；
- 2.具有良好的职业素养及较强的事业心、责任心；
- 3.具备岗位要求的学历、专业、年龄及工作经历(特别优秀者可适当放宽)；
- 4.不属于我行规定的亲属回避对象；
- 5.临时工、实习生等无正式劳动(劳务派遣)合同的工作经历我行不予认可。

二、招聘岗位及具体要求

1.对公客户经理若干名
大学本科及以上学历，35周岁以下；有1年以上银行公司业务营销、信贷管理工作经验；熟悉银行存贷款业务和相关金融产品，具备较强的市场开拓、社会活动、沟通协调能力及客户服务意识；客户资源丰富者优先考虑。

2.理财经理若干名
大学本科及以上学历，金融学、经济学专业及MBA优先考虑；35周岁以下；有1年以上银行个人业务营销服务工作经验，具有良好的沟通协调能力和分析、策划、文字处理能力；取得证券、投资、外汇、基金、保险等相关的理财从业资格，具有AFP、CFP资格

证书者优先考虑。

3.个贷客户经理若干名
大学本科及以上学历；年龄在35周岁以下；有1年以上银行个人信贷业务工作经验，具有良好的人际沟通协调能力及市场开拓能力；熟悉银行信贷业务。

4.信用卡专员若干名
大学本科及以上学历；年龄在35周岁以下；有1年以上银行营销工作经验或3年以上金融行业营销工作经验，具有良好的人际沟通协调能力及市场开拓能力。

5.柜员若干名
大学本科及以上学历，金融、财会类专业及具有会计从业资格、CPA资格证书者优先；年龄35周岁以下；有1年以上银行一线运营工作经历；熟悉银行支付结算、现金出纳、内部控制制度和操作流程，技能操作熟练。

6.大堂经理若干名
大学本科及以上学历，年龄30周岁以下；有1年以上银行个人业务或综合柜员工作经历；熟悉银行业务流程和金融产品；有良好的形象气质和沟通表达能力，有较强的服务意识和产品营销能力。

三、应聘程序

凡符合上述要求者，请从www.qinyang.gov.cn或www.jzrb.com下载填写广发银行郑州分行应聘申请表，附身份证、学历、学位、专业技术资格证及相关任职证明复印件及近期全身生活照1张，于2014年7月31日(以邮件到达日期为准)前寄至郑州市郑东新区CBD商务外环10号中原广发金融大厦12楼人力资源部，邮编450046，并请注明“应聘”字样，谢绝来电咨询。

经初审符合条件者，我行将通过电话、短信方式通知笔试、面试安排，请保持通信工具畅通。应聘材料恕不退回，我们将为您的资料保密。